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ATA DA SESSÅo oRDiNÅRIA DO DiA 22

DE旺VEREIRO DE 2021 DA CÅMARA

MUNICIPAしDE PORTO ESPERiDIÅ0...

Aos vinte e dois dias do m合s de fevereiro do ano de dois miI e vinte e um, ds dezoito

horas, OS Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presid合ncia do Vereador

Aguinaido Moura da silva′ que′ invocando a protecao de Deus e em nome da Liberdade e

da Democracia′ deciarou aberta a Sessfo. Dando infcio aos traba-hos, depois de

Verificado o qu6rum regimentaI, O Presidente autorizou a mim, Isamara Eva da Maia

Ramos′ Primeira Secret5ria e ao Vereador Oseias Ferreira′ Segundo Secret5rio, Para O

PrOCedimento das Ieituras constantes do Pequeno Expediente: Leitura da Ata da Sessfo

Solene de Posse′ dispensada a Ieitura a requerimento do Vereador Ricardo, em Seguida

foi coIocada em discussfo血ica e nao havendo manifestacao, fo=ancada em血ica

VOtaCaO, Sendo aprovada por unanimidade dos presentes: Leitura do offcio n9. 27/2021,

do Poder Executivo; Leitura do Requerimento n9. 02/2021, dos

Requerimento n9. 04/2021,

Vereadores; Leitura do

ereadores; Leitura do Projeto de Compiementar ng.

02/2021, do Poder Executivo上eitura do Projeto de Lei ng. 03/2021, do Poder Executivo;

Leitura das Indicac6es n9. 16 e 17/2021, de autoria do Vereador Vinicius; Leitura das

Indicac6es n9・ 18, 19 e 20/2021, de autoria do Vereador」osimar上eitura da lndicacfo n9.

21/2021, de autoria Vereadora CIfudia; Leitura da lndicacao ng. 12, de autoria do

Vereador Ronaldo. Ato Cont了nuo・ As indica時es foram deferidas. Os projetos de Leis

foram encaminhados para Comiss6es para emissao de pareceres e o Requerimento n9.

02 e O4/21 foram encaminhados para ordem do dia. Nada mais havendo neste

dispositivo, PaSSOu-Se aO Grande Expediente・ Vereador RonaIdo lnscrito, O quai ap6s os

CumPrimentos, agradeceu a presenca de todos, eSPeCiaI do Sr. VaIdir, O quando esta

acometido de grave problema na coluna, PreCisando ser submetido ao procedimento

CIrurgICO COm urgenCia, entretantO O SUS at6 o momento nao autorizou, neSSe Sentido

SOlicita reuni5o com os vereadores ap6s a sessao para deliberarem de que maneira possa

ajudar o mesmo. Em seguida dissertou sobre a probIematica no fornecimento de agua na

Sede do Municfpio, informou a todos que a pouco foi deIiberado em reunifo com os

demais vereadores a criac§o de uma Comissfo para apurar tais fatos, a qual serき

COmPOSta Peios Vereadores Oseias, Ricardo e Ronaldo. Cobrou da populac5o para que

tamb6m facam sua parte registrando os event

Para que aSSim gere um protocoIo. Lembrou

acontecimentos junto a Cia de Agua

e nd munICl馴O Vizinho, 」auru, OS VaIores



CObrados pela agua sao menores do que o praticado em nosso Munic直io, PreCisando ser

feito um estudo para apurar essa diferenca・ informou que Comissao j鉦ra se reunir para

tracar os andamentos a serem tomados′ finaIizou frisando que a popu-acao tamb6m

PreCisa fazer sua parte. Ap6s, PaSSOu-Se a Ordem do Dia. O requerimento ng. 02/21, foi

Iancado em vota弟o血ica, Sendo aprovado por todos; O requerimento ng. 04/21, foi

lancado em votacao血ica, Sendo aprovado por todos; O Projeto de Lei ng. 02/21, foi

Iancado em discussfo e vota碕O血ica, Sendo aprovado por todos, naO havendo mais

nada a tratar na ordem do dia, foi encerrado, PaSSando-Se a Palavraしivre aos

Vereadores para expIicac6es pessoais. O Vereador Ricardo′ aP6s as saudac6es, reforcou

as paIavras do Vereador RonaIdo′ enfatizando que a populacao tamb6m precisa fazer sua

Parte COm O registro das ocorr台ncias junto a Cia de agua, gerando assim um n心mero de

PrOtOCOIo; Quanto a situa弟o do Sr. Vaidir, Se COIocou a disposi串o para ajudar uma vez

que at6 0 mOmentO O SUS nao autorizou sua cirurgia巨inaIizou questionando tamb6m o

Vaior cobrado peia Cia de Agua, POis quando da concessfo 70% da rede de fomecimento

de agua 」a eStaVa PrOnta′ PreCisando ser apenas meihorada, O que n5o aconteceu. O

Vereador Ronaido. retomou a tribuna para justificar as indicac6es apresentadas,

recorcando mais uma vez a importancia do registro das ocorr台ncias junta a Cia de Agua,

Para que gere um n心mero de protocoIo・ Nao havendo mais oradores, eSte dispositivo foi

encerrado, PaSSando-Se Para Palavraしivre aos Lfderes de Bancadas. Nfo houve orador.

Encerrou-Se eSte eXPediente e passou-Se a Paiavraしivre aosしfderes Partiddrios. O

Vereador Ronaldo, fez uso novamente da paIavra para justificar sua viagem a Cuiab5 na

Semana que PaSSOu・ lnformou que esteve em reuniao com Deputado Vaidir Moreto,

Visitou a SINFRA, Onde buscou informa弟o quanto ao andamento do projeto de

PaVimenta弟o de 15km da MT 265′ O quaI est5 em anaIise. Ap6s, O Presidente Aguinaido′

deixou suas considerac6es′ inciaimente cumprimentou e agradeceu a presenca de todos,

reforco, em Seguida informou que foj criada comissfo para tratar da probIem猫ca no

fomecimento de agua, que 15 dias atr5s foi reaIizada uma reuniao com representantes

da Cia de Agua, Onde ficou estabelecido um prazo para meIhoria dos servicos, entretantO

as reciamac6es continuam, logo, Seratriada a Comissao para tratar desse assunto. Nada

mais havendo a tratar, a PreSente Sessao foi encerrada, e eu, Vereadora Isamara Eva da

Maia Ramos, Iavrei esta ata em iguai teor ao que foi sucedido e que ap6s iida e achada

COnforme, Se aPrOVada, Sera aSSinada por mim, Pelo Presidente e demais Vereadores:
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